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Ta 6 ZACE=90" (goc ndi tip chiin nira dudmg trom) => ZACI =90°.

ZAHI =90° (do IH 1 AB i H)
et i gife AHIC o6: ZACI + ZAHI =90° +90°
= AHIC Vi ti gidc ndi tiép (dhnb).
Pl
et tam gidc BHI va tam gidc BCA c6:
2BHI = ZBCA=90"
24BC chung

= ABHI - ABCA (g.2)

Bi_BI
L3 AL h twomg ime t 1§
p¢ = g (€40 canh wong img 1 16)

~ BABH = BCBI (dpem).

9

Tacb ZACE =90 (cmr) = BC L AC nén tam gide CDI vusng tai M.

lDI=MD=MI

=>CM 1 trung tuyén im v canh huyén DI => CH

= AMCI cin i M > ZMCI = ZMIC (tinh chit)

M ZMIC= ZBIHH (86i dinh) => ZMCl = ZBIH .

Ta cé: OC = OB => AOBC cin i O = ZOCB = ZOBC (tinh chit)
5 ZMCI+ LOCB = ZBIH + ZOBC =90 (do tam giéc BHI vudng tsi H)

= 20CM =90°

= MC LOC i € => MC litiép tuyén cia (0) ti C.

Xét tam gidc ABD c6 hai dusimg cao DH va BC it nhau tgi 1=> 11 try tim tam gidc ABD.
> AILBD.

Lai 6 ZAEB=90" (géc ni tiép chin nira dudmg trom) nén AE L BD.

= A,1E thing hing.

Chimg minh hoin todn tuong i1 1a <6 ME 1 tép tuyén cia (0) tai E.

=5 MC = ME (tinh chi 2 tip tuyén cit nhau) = M thude trung trye cia CE.

Tacé:

0C'=0E (= R) nén O thude trung tryc cia CE.

KC

E (gr) nén K thuge trung tyve cia CE.
=0, K. M cing thude trung trye cia CE.
Viy O, K. M thing hing (dpem).
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Bin kinh diy cia hinh try i r =8

4(em)
‘Thé tich cia $ng nhom hinh try 46 li: 7.420 =320 (en’)

Viy thé tich éng nhom 1d 3207 om’.
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21-15y-2y=4

Viy hé phuong trinh 8 nghigm (2:1).

B ¥ =x=20=0

x
Tacé: A=(~1) =4.(~20)=81> 0 nén phuong trinh c6 2 nghi¢m phin bigt

Viy phuong trinh c6 tip nghiém 5

54}

L
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H§ 56 a=2>0 nén ham sb déng bién khi x> 0. nghich bién khi x <0, c6 bé I9m hudng lén vi nhin Oy
tam trye d6i ximg.

Bing gid i

b
Xét phuong tinh hoinh 09 giao @iém 22° = 2x.+ € 26" =2~ =0 (%)

D (d) cit (P) tai 2 diém phin

é thi phuong trinh (*) phai ¢ 2 nghi¢m phin bigt
=5 A= (=1 =2.(~m) > 0> 1424w > 0 (ludn diimg v6i moi m>0).

Viy (d) ludn cit (P) tai 2 diém phin bict v6i moi m>0.
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DGi: 68 phit

Goi vin 16¢ 6 1 di chuyén trén dubmg cao t6c 1 x (knvh) (DK: x>34).
Vin tbe 616 di chuyén trén duimg quic 16 li x=34 (knvh)

This gian & 5 i quing dutmg 18%km trén duimg cao the i 122 (1)

188

ot gin 16 i duin 188k rén dumg que 11d 5%

(n)

Vi méu 316 di chuén trén quing duimg 188 kn thi vige di chuyén trén duimg cas te 52 rit ngin dnge

8 phitso v vie di chuyén rén qude 1 nén ta 5 phuong inh

188 188 17
3
188x=188(x=34) 17
*(x-39) s
@2 17
S 15
= 17x(x=34) =95880
176 - 578395880

Ta b A'=(=289) =17.(~95880) =1713481> 0, JA'- €6 2 nghiém phin

22911309
=

289+1309

(= 2820100
7

09 nén phuong

=94 (im)
=60 (m)

Viy vintée 616 di chuyéntrén duimg cao tée 1 94 knh.




